Derot Auch

7. 40. 200e



шует уже три года. Три издательства просто отказались ее печатать. Когда четвертое направило резюме в несколько страниц главному герою повествования, он подал на автора в суд тался запретить издание

олучилось. В парижские магазины биография поступила несколько дней назад. Речь идет о книге Бернара Виоле «Тайны Делона».

День рождения он встретил на нарах

17-летнему Алену Делону страшно хотелось свободы и путешествий, но ему, выходцу из семьи со скромными доходами, такую возможность давала только армия, где кормили, одевали и возили по свету. Делон хотел стать летчиком-истребителем, но набор в училища уже закончился, тогда он выбрал флот, и после «учебки» его отправили в Тулон, а затем в Индокитай. Но свое 20-летие Делон встретил в военной тюрьме - он угнал джип, и вметоварищами по оружию авился на местную ярмар-

ку. На повороте не удержал машину и свалился в канаву. В итоге через восемь месяцев командование ре-

шило отправить Делона на родину, заявив, что в его услугах французский флот не нуждается. Произошло это после того, как будущий актер, только отбывший наказание, украл револьвер и радиопередатчик.

Переехав в Париж, Делон вначале обосновался в нехорошем квартале неподалеку от площади Пигаль. В полицейских протоколах тех лет указано, что Делон был замечен в

вестного педераста». А сам актер не отрицает, что его подкармливали местные проститутки, благоволением которых он пользовался.

Делон снимал комнату в доме бовь быстро увенчалась по-еподалеку от центра города. молвкой. Но до свадьбы так и неподалеку от центра города. Его соседкой была симпатичная девушка Иоланда Гильотти, которая рассказывала, что в Париж приехала, чтобы стать актрисой. Несколько лет спустя ее мечта сбудется, и мир полюбит певицу, выступающую под новую пассию, которая впоспсевдонимом Далида. новую пассию, которая впоследствии стала Натали Делон.

Такое вот кино

В 1956 году Брижитт Обер была уже ловольно известной актрисой и даже снималась у Хич-кока. Однажды подруги познакомили ее с одним прекрасным юношей. С ее помощью Делон попал на Каннский фестиваль 1957 года, где свел знакомство с актерами и журналистами.



Rome in partie of the state of

DECIME OB MACOBA

Светлый образ красавца актера изрядно заляпан автором его скандальной биографии, вышедшей на днях в Париже

Но Обер всегда чувствовала, ну и Натали, почто «этот парень немного не в скольку, войдя в досебе». Когда в очередной раз сожитель попросил машину, чтобы поехать куда-то в ночь с дружками и получил отказ, он спустился на улицу, подошел к машине, вынул револьвер и выстрелил в замок. Потом выдрал блок зажигания, соединил провода и сказал приятелям: «Ну что, поехали?»

На том фестивале Делон раздобыл визитную карточку Генри Вильсона, занимавшегося подбором актеров. По возвращении в Париж он сразу же отщении в Париж он сразу же отщения в правиления в пр правился на пробы, а потом получил предложение поехать в Голливуд. Вильсон, кстати, всю жизнь был окружен молодыми людьми - начинающими актерами, для которых устраивал вечеринки на своей вилле с бассейном. Умер он от СПИДа болезни, которую тщательно

Но поездка в Голливуд так и не состоялась. Алену дома

ИЗ ДОСЬЕ «КП»

Ален Фабьен Морис Марсель Делон родился во Франции 8 ноября 1935 года. Когда Алену было три года, родители развелись, и мать вышла замуж

тели развелись, и мать вышла замуж за владельца мясной лавки по фами-лии Булонь. У пары не было времени заниматься ребенком: большую часть

кументом Делон до сих пор гордится.

на, потом еще и еще... Вскоре

на съемках картины «Кристи-

на» Делон познакомился с австрийской актрисой Роми Шнайдер. Сумасшедшая лю-

не дошло: парочка рассталась по инициативе Делона после

того, как в журналах появились

его фото с девушкой на коле-

нях - на съемки «Черного тюль-

пана» в Испанию он прихватил

чем, выходцем из Югославии.

Маркович несколько раз садил-

ся в тюрьму на месяц-другой,

попавшись на воровстве, но

всякий раз возвращался к Але-

после свадьбы.

Дело Марковича

верие, стал для них и шофером, и телохранителем.

В середине августа 1967 года Стефан приехал в Сен-Тропез. Делон был на съемках. Тогда же, по признанию Натали, она впервые песвидетелях заметил Стефану: «Если ты меня обворуешь, я тебе это прощу. Но если ты переспишь с моей женой - могу и

Во время одного из скандалов Натали призналась Делону в неверности. Примерно через год Маркович попросил

кафе. На нем не было лица, он постоянно твердил, что ему угрожают. 2 октября его труп нашли на свалке. Маркович оставил своему

брату три письма, в которых указал, что угрожают ему двое - Ален Делон и некий Франсуа. Им оказался Франсуа Маркантони, марсельский гангстер, с которым Делон, познакомившись в юности, не прерывал тесной дружбы всю жизнь.

заниматься ребенком: оольшую часть своего детства он провел в семье кормилицы, мадам Неро. Ее муж работал надзирателем, и тюремный двор стал для Алена площадкой для игр. Детство закончилось с получением диплома стажера мясной лавки — этим документом Лепон до сму пор гордится. На суде Делон, впрочем, выступал в качестве свидетеля. Маркантони сумел предоставить алиби и был оправобществе некоего Карлоса, «из- предложили роль второго пла- дан. Правда, попутно выясни-

лось, что пододеяльник, в который был завернут труп, был как раз из дома Маркантони. Елисейский дворец, однако, решил не раздувать нового дела - появилась информация о том, что у убиенного Марковича были фотографии, на которых легко узнавалась супруга Жоржа Помпиду, тогдашнего премьерминистра страны, в довольно пикантной ситуации. Суд запана» в Испанию он прихватил кончился оправдательным верновую пассию, которая впоследствии стала Натали Делон. Антони родился через месяц публиковать запретил.

Загадочные фотографии следствие рассматривало в качестве второго мотива убийства. Вроде В 1963 году Делон познако- бы Маркович, обладая некими мился со Стефаном Маркови- документами, компрометирующими Делона и Натали, хотел придать их гласности. Сразу же после того, как слух о существовании снимков пошел гулять по Парижу, на следователей обрушился шквал заявлений. Одно из них, от некоего Андре Р., они даже показали Делону. В нем автор рассказывал, когда и при каких обстоятельствах он познакомился с Делоном в баре для гомосексуалистов и как несколько раз вступил с ним в связь. При этом, как он утверждал, присутствовал некто с фотоаппаратом и заснял все их приключения. Делон пришел в бешенство, назвал все это абсурдом, хотя и признал при этом, что ему приходилось заниматься любовью с несколькими женщинами одновременно, но Стефан Маркович при этом не присутствовал.



Натали встретиться с ним в Бокс, скачки, грязная игра

Бизнес Делона не всегда развивался столь же успешно, как его кинематографическая карьера. В 1973 году актер начинает заниматься организацией бок-серских поединков - матчей века. Но после очередного матча у прессы возникла масса вопросов по поводу честности поединка. Один из боксеров признался, что «мафия» приказала ему «лечь» в одном из решающих боев. За кулисами этих соревнований заправлял в то время известный в определенных кругах Жильбер Бенаим.

Эта самая «мафия» сопровождала Делона во всех его деловых

В полицейских протоколах тех лет указано, что Делон был замечен в обществе некоего Карлоса, «известного педераста»

начинаниях. В 70-е годы местом встречи ее авторитетов был бар «Три утки». Там часто встречались друзья - Франсуа Маркантони, Жильбер Бенаим и Юсеф Хайда, которые вскоре сблизились с бандитами - братьями Зеймур. Сначала они супили на пая с оар, а потом и ночной клуб «Парископ», и, по словам Маркантони, их финансовым партнером в этом деле был все тот же Ален Делон.

Позже актер решает вложить деньги в скаковых лошадей. Для того чтобы эффективно управлять конюшней и всеми связанными со скачками мероприятиями, был нанят чемпион Франции по конному спорту Жак Эмбер, ранее обвинявшийся в похищении людей и имевший кличку Матовый Джекки. Эмбер привел в компанию известного тренера Пьера-Дезире Аллера. Все было прекрасно, но в очередном заезде разразился скандал: результаты его были заранее оговорены. Сотни миллионов франков испарились из касс.

Двенадцать жокеев были арестованы. Аллер оказался в тюрьме. Жак Эмбер несколько лет спустя чудом вышел живым из бандитской перестрелки...

И все же Алену Делону удалось создать финансово-промышленную империю. Духи, очки, коньяк и сигареты под его маркой продаются по всему миру, кроме Франции. Его сын Антони запустил свою линию одежды из кожи под лейблом «А. Делон». Папенька мгновенно потащил отпрыска в суд, который решил: свою фамилию в коммерческих делах сынок имеет право использовать только в сочетании с полным именем. Ко всему прочему, Антони приговорили к штрафу в 10 тысяч долларов в пользу

> Книгу читал Максим ЧИКИН. (Наш соб. корр.).

И ЕЩЕ ФАКТ...

Как сын актера стал его братом
Во время съемок очередного фильма немецкая певица и манекенщица Нико была в течение нескольких месяцев любовницей Делона. В августе 1962 года у нее родился сын Аарон, но доказать отцовство Делона ей не удалось. Актер же его яростно отрицает. Два года помыкавшись с малышом по гостиницам и аэропортам, Нико отдала его на воспитание матери Делона, Эдит Булонь. Сначала бабушка хотела дать малышу ту же фамилию, что носит ее родной сын Ален. Но тогда получилось бы, что Ари становится Алену братом. В конце концов Эдит решила, что внук будет носить фамилию отчима Алена, Булонь. То есть хоть сын и стал отцу братом, но сводным. Сейчас Ари с подругой и девятимесячным ребенком без работы и средств живет в пустом, заброшенном доме в «черном» районе Парижа и ждет, пока подойдет его очередь на муниципальную квартиру. ждет, пока подойдет его очередь на муниципальную квартиру.

